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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 3ª 
(TERCEIRA) 

SESSÃO ORDINÁRIA, 

DE 06 DE FEVEREIRO DE 2014. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Joe Valle a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Passa-se aos  

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

Leitura das atas das sessões anteriores. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões 
anteriores. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura das 
atas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes: 

- Ata da 1ª Sessão Ordinária; 

- Ata da 2ª Sessão Ordinária. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, já 
que não temos quorum para aprovar a realização de comissão geral, peço-lhe 
autorização para transformarmos a sessão ordinária em reunião geral e para 
usarmos o plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Eu gostaria de prestar um 
esclarecimento rápido antes de encerrar a sessão: quinta-feira é um dia de sessão 
ordinária, ou seja, sessão deliberativa da Casa. Para haver a transformação da 
sessão ordinária em comissão geral, para debater assuntos específicos, o Regimento 
Interno exige a presença de 13 Deputados para que seja votado o requerimento. 

Ontem não foi possível votarmos e hoje também não temos condições, pois 
não há quorum, mas, com o objetivo de não frustrar as pessoas que foram 
convocadas e vieram aqui para a reunião, acato a questão de ordem de V.Exa. nos 
seguintes termos: vou declarar encerrada a sessão ordinária. Não tendo sido 
aprovada a comissão geral, haverá apenas gravação e não o serviço de taquigrafia 
da Casa. 

Acato a questão de ordem de transformar a sessão em reunião, utilizando o 
plenário. Esse deve ser o procedimento. Como V.Exa. estará presidindo a reunião, é 
interessante que seja seguido o rito de comissão geral, que é a prioridade dos 
Parlamentares, com a orientação da Assessoria da Mesa relativamente ao tempo, 
para que seja uma coisa organizada. 

Portanto, Deputada Celina Leão, não havendo quorum para deliberação na 
sessão ordinária e também para votarmos a transformação da sessão ordinária em 
comissão geral, encerro a sessão e autorizo a utilização do plenário para que V.Exa. 
faça a reunião sobre segurança pública. 

Obrigado. 

(Levanta-se a sessão às 15h02min.) 


